

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: **Mgr. Jandíková Zuzana, DiS.**
 Autor práce: **Irena Lebedová**
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: **Pohled na umírání ve 21.století**
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků			X	
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování			X	
Úroveň jazyka	X			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka si vybrala ke zpracování práce zajímavé téma, které bylo vystiženo poměrně dobře. I přesto, že v úvodu práce studentka píše, že se ve své práci bude soustředit na seniory, nenacházím důvod ke zpracování mnohých kapitol, které studentka v práci uvádí. Dokonce se lze domnívat, že v úvodních kapitolách (podobně je tomu i u některých příloh práce) došlo k odklonění od tématu. Navíc se ve svém průzkumném šetření obrací na rodiny klientů Domova seniorů Panorama, takže ani v praktické části se nejedná o přímé zaměření na respondenta seniora. Nicméně je nutné podotknout, že pokud by studentka kapitoly, které se tématu nedotýkají, nebo se ho dotýkají velmi okrajově vynechala, i tak by byla práce svým rozsahem dostatečná.

I v praktické části práce je uvedeno zbytečně mnoho informací, kdy studentka používá k vyjádření výsledků svého šetření jak tabulky, tak grafy, které pouze obsahují duplicitní informace. Celkově tak práce budí dojem umělého prodlužování textu, což ale nemá vůbec zapotřebí.

V praktické části bych dále vytkla zpracování grafu 16, 21, 22, kdy měli respondenti možnost označit více odpovědí a tudíž k vyjádření dat bylo vhodné použít pouze tabulku s absolutními hodnotami. Některé grafy obsahují dvojí legendu, což lze považovat za přebytečné.

Vyzdvihnout bych ale chtěla kvalitně vedenou diskuzi práce, kterou považuji u prací tohoto typu za nejdůležitější část. Nepostrádá hlubší zamyšlení se nad danou problematikou a poměrně kvalitní prezentaci vlastních názorů.

Práce je zajímavá, ve své podstatě odpovídá požadavkům kladeným na tento typ prací a proto ji doporučuji k obhajobě.

Otázka: Jaký je tedy pohled na umírání ve 21.století?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	----------------	--------------------	--------------	---------------------

Datum: 10.5.2013

Podpis: 